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ATA DA SESSÃO ONUNÁRIA REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 2025.

Ata da 2' (segunda) Sessão da Lesislatura de 2025/2028, da Cârnara Municipal de Rio
Branco, Estado de Mato Grosso, rcalizadaem 06 (seis) de março de dois mil e vinte e cinco,
Sessão Ordiniária, presentes os Senhores Vereadores, conforme consta na Lista de
Presença, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente da Mesa Diretora, às (19:20)
dezenove horas e vinte minutos, dízz " Em nome da Liberdade e Democracia, invocando a
proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão", pedindo na sequência, que o
Secretário da Mesa fizesse a leitura denmapgsssgern bíbliça. lendo no Capítulo I l, Versículo lB,
do Livro de Jó e, ato contínuo, passou para a leitura, discussão da Ata da Sessão Ordinária de 17
(dezessete) de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025), sendo aprovada por unanimidade; leu,
ainda, a Ata da Sessão Extraordinária realízada no dia vinte e quatro de fevereiro de 2025, que
em um pedido de Oaestão de Ordem, o Vereador José Valdenor Gomes de Almeida pediu para
inserir uma ressalva de que o mesmo esteve ausente, também, da referida Sessão; onde o Edil
Edinho da Ambulôncia explicou que se ausentou da referida sessão, devido se encontrar em
Tangará da Serua; feito estas ressalvas, a mesma foi aprovadapor unanimidade. Continuando, leu-
se as seguintes correspondências do Legislativo: g) Qíício n" 001/2025, Vereador Marquinho do
Bar solicita caminhonete L200,ptrão Deputado Estadual Eduardo Botelho;b) O-íício n'04/2025-
Ver./JMR, solicitando Emveículo oara o transporte de pacientes para tratamento em Cuiabá, etc,
ao Deputado Eduardo Botelho; ç) Ofício n" 05/2025-Ver.-JMR, solicitando 05 Micro
Tratores Motocultivador (tratoritd, ao Deputado Estadual Eduardo Botelho; d) Ofício n'
04/202S-Ver./JMR, solicita 03 ao Deputado
Estadual Chico Guarnieri:à Qfrcig n' 003/GV -y ereador Hiron Augusto de Assunçdo, solicita
recursos Parct atender a demanda de consultas e exames neste município, ao Deputado Beto Dois
A Um;fl Ofício n" 04/GV - Vereador Hiron solicita '.ço,ç no.rÕ a comqra de uma narorecur,

no médi g) Ofício n' 005/GY,
Vereador o
Deputado Estadual Beto Dois A Um. Foi lido, ainda, o Proieto de Lei Lesislativo de n' 002/2025,
de autoria do Vereador Gabriel Lizieri dos Santos-PP, que " Disnõe sobre fl lizacão de
esoaÇo o(tra osíeirantes da-feirinha semanal no evento qíicial de Festa do Peão em comemoração
ao aniversário do Município de Rio Banco-MT, e dá.outras providências", euo, após lido, foi
encaminhado à Comissã.o de Lesislução, Justica e Redação Final, pura untílise e emissão de
Parecer. Concluída esta parte, passou-se para deliberação das proposições inseri das na ORDEM
DO DIÁ. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por 08 (oito) votos favoráveis (presidente
não vota, somente em caso de empate), ql Proieto de Lei n' 001/2025, qure "Dispõe sobre a

o

Previdência Social do município de Rio Branco-MT, e dá outras providências"; b)Proieto de Lei
n'002/2025 - que "Estabelece o valor mínimo para o ajuizamento de execuÇões.íiscais no
Município de Rio Branco-MT, e dá outras providências"; ç! Proieto de Lei n' 06/2025 - que
"Áutoriza o oagamento do Piso Salarial Nacional aa Magistério Municipal de Rio Branco, e dá
outrss orovidências". Foram aprovadas, também, por unanimidade, após lídas e discutidas pelo
Soberano Plenário; g) Indicação de n' 004/2025, na qual o Vereador Eclinho da Ambulânciu
solicita que o Poder Público providencie a viabilizução de sinaliz.ação (olacas e faixast em ruas
do centro e do Bairro Cidade Alts; !) 005/2025, na qual o Vereador Gabriet Lizieii soticlu que
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o SeÍor Comoetente da PrefeiÍura viabilize rede de energia elétrica nas Ruas Tocantins e

Ronrtôniu, Buirro Vita Mufu; c) Indicação n'CI06/2025, na qual o Yereador Valdeci Felício
Conceição (Valdo Pedreiro), solicita A (Jrgente l{ecessidade tle Angariar Recursos Com Vistas a

Viabilizar a Compra de Al fum) Caminhão de Limpa Fossa para o À,{unicípio de Rio Branco-li[T,

ao Deputaclo Estadual Eduarclo Botelho. Finalizada a deliberaçã,o das proposições, p{tssou

p&ra PALAVRÁ LI\/RE, utilizando-a os seguintes Parlarnentares, |{EILSOf{
CUSTÓDIO DE FARIA; YALDECI FELÍCIO COI\CEIÇAO YALDO
PEDREIRO; JOSE MARQUES RIBEIRO MARCÃO PAI{TA1\EIRA;
HIROI\ ÀtlGUSTo DE ASSUNÇÃo; JosÉ vALDEI\oR GoNIES DE

ALMEIDÁ; MARCOS JORGE DA SILYA CARYALHO -MARQI|II\HO DO

BAR E GABRIF-LLIZIERI DOS SAI\TOS. lYão havendo mais Vereadores para

utilizar da Palsvra, o Senhor Presidente enserrou a presente sessão às vinte e uma

horas e guatro minutos. Era o que constava a ser lavrado sumariamente. Plenário

da Câmara Municipal de Rio Branco-MT, em 06 de msrço de 2025-

Mesa Diretora: Gubriel Suntos - Presidente

<. n^z Gü
Marc ão P unt an eir a - Vic e'pr es i d ente

Neilson - 1" Secretdrio

ç
grcos Jorge C$rvalho - Morquinhc' Bsr

2" Secretdrio
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